

| | |
|---|---|
| Emprestimos concedidos e outros | 991-1045-1075-1099 |
| Assistencia social | 993- |
| Edificios, obras, construçoes, lousas | 995-1089-1.157 |
| Officinas | 997 |
| S. Central (luminarias, pessoal, pupilos) | 999-1057-1.141 |
| C. C. C. Cabo Mondego | 1001 |
| S. Saude - Assistencia ^{Higiene} e de Trabalho | 1003-1085 |
| C. Cimento Tejo | 1005-1.129 |
| Movimas instalacoes, maquinismos etc | 1007-1089-1.187 |
| Materia circulante | 1009 |
| Pedreiras | 1011-1.111-1.173 |
| Barral C. Ferro Usas Ferras | 1013 |
| Pessoal | 1015-1043-1061-1087-1.127-1.151 |
| Reformados, pensionistas, miras | 1017-1037-1065-1.119-1.139-1.143 |
| Contratos | 1.153-1.161-1.185 1019-1.165 |
| Vendas de cimento - Donativos - ^{grat} vendas | 1021-1.203 |
| Carrões, combustiveis, lousas | 1023 |
| Cimento - qualidade, ^{relaçoes} applicacoes | 1025 |
| F ^o de saem de papel - Secao F ^o Ind. | 1027-1095-1.149 |
| Leilões Economicos - Contenciosos | 1029 |
| Grupos Ferrarias - Adm. e C. Fiscal | 1033-1079-1.113-1.131-1.147 1.159-1.213 ^V |
| Secao Technica - Organizacao. | 1031 |
| Director Industrial | |

| | |
|--|-----------------------------------|
| Indústria Nacional | 1035-1227 (VI) |
| Casa do Fernal-Festas | 1039-1067-1.105-1.125-1.133-1.145 |
| Caixa de Pó - Federação | 1.169 - 1041-1.123-1.135-1.155 |
| Terrenos | 1047-1.109-1.137 |
| Bairros - Habitação | 1049-1077 |
| Estapianis | 1051-1.103 |
| S. Administração | 1053 |
| Fabricas (moprimos etc) | 1055 |
| Transportes - Serv. Comerciais | 1059 |
| Comércio | |
| Cabo aéreo | 1063 |
| Assuntos vários - Cegãos | 1071-1.167 |
| Entradas, mas, jardins etc | 1073 |
| Directo da fabrica - | 1081-1.175 |
| Cimento, N. - Nellore | 1083 |
| Capital, finanças, ^{contas bancárias} empréstimos etc | 1091 |
| Visitas a fabrica | 1093 |
| Formas | 1097 |
| Freguesia de Maceira e Camara de Leiria | 1101-1.179 |
| Culto | 1107 |
| Sena Sugar | 1115 |
| 25 e 40 anos de serviço na E. | 1117 |
| Associação Commercial de Lisboa | 1121 |

EMPRESIMOS CAUCIONADOS E OUTROS (ant. de 1934)Casas visitadas em VII 51

Traquin Ascens (Vaddepla Junha)

Manuel Ascens (Venda)

Borisfaio Loba Santos (Pecariça)

Ant^o Funches Grande - (Vale da Junha) Imprepedi7^o Ant^o Rodrigues (Jardana) Imp.Liquidagões autorizadas pelo F^o em c/c nº 8 III 55, E PImp. Caucionados 3^o cancelados. Liquidados em 5
agosto 55. Imp. 25. no. no ao nº 22 Aires Ferreira
diar, de 18 III 49 a 30 XI 50. Construção de uma casa
em Maçimilha.Imp. caucionado 10. no. no ao nº 170 M^o Celho em
19 III 55 h^o ampliação da 2^a Casa. Por ser o primeiro
deste género Arquivo Histórico da Fab. da Macela L^{da} de F. Luy em 14 III. Foi con-
cedido. n^o c^o F^o 19 III.Cancelamento de hipoteca (4^o) da Ant^o Funches Grande emp.
empres. de 11. no. no nº compra de casa no Vale da
Junha, habitada desde III 51. Penitência de 10 II 51
cancelada em. RR II 56Imp. caucionado ao nº 701 7^o Aires, de F^o Scaer de
h^o apel - 12. no. no em 18 III 49 para construção de uma

casa em Macieira - 172 postigos de 70x10 - habitada em 9 III 50. Falceu em 26 IX 56 com dilito de 8.020x10 que viúva (e tres filhos) liquidou em VI 56 Recebam da Caixa Par.º o subido de 10,375.10. C1 da F.º 6 IX 56 Cancellamento da hipoteca em 17 VII 56 por escritura no not. Tavares de Cavalho (n.º 5)

Julio Fernandes Rebelo pediu em maio 56 emprestimo p.º aplicar em compra duma casa na sua terra, na Rua Baixa. Foi indifferido por estar fora do ambito do reg.º c/f.º 14 V 56 n.º 21 V.

Emp. care. as of. 114 Silvano Pedroso em 11 X 56, de 25.10.10 p.º compra dum casal em Póvaria com 125 postigos de 20x10.

Cancellamento de hipoteca (n.º 6) na Cms. P. de Leiria em 17-1-57. Emprest. consignado n.º 34 as of. 7 de Ricardo da Silva de 9-1-51 - 19.10x10 p.º compra duma casa na Póvaria que foi habitada em XI 51. certidão - no n.º 15.654 Livro C-3 fl. 124-

Cancellamento de hipoteca n.º 7 of. Joaquim Rodrigues da Silva. Emprest. de 6.10x10 em 18 III 49 p.º conclusão duma casa no Lunal que foi habitada em III 50. Liquidado em IX 55. Certidão do cancelamento cancelado em 10 X 55.

ASSISTENCIA SOCIAL (cont. de pg 821)

Sôfa da Igreja da Macaria - trabalhos próprios aprovados
 em decr. 14 X 50 - D. For. n.º 248 - 2.ª S. - 24 X 50. - fundada
 pelo Assistente Religioso da F.ª Rev. Padre Mesquita. que a
 dirigiu até Art. 51. e depois os outros assistentes. S. Maria
 da Rocha e Melo até Art. 52. depois foram entregue
 direção ao Rev. Pároco da Freguesia e S. Maria Genoveva Ban-
 denia. Casa e instalação da F.C.L. A F.ª do' agno e de-
 nha. L. Ass. Local de Agto 55 ficou Pres. de Ass. Local
 o Rev. Pároco, e direção S. Maria Genoveva, do. Leza e José
 Pereira da Santa com assistência do Rev. Padre Br.
 mel do dia Ass. Relif. de F.ª - A Emp. do' 1.500 x 100
 por mês.

Mulher do of. reformado Art. Traquinim Brito
 pensão de 229 x 90 da F.C.L. Vid pg 1017

João Baptista Cunha of. 728. Anulado o' d'itito d'
 E. por medicamentos 18.460 x 100 n/c 30 III 57.

Assistente Social S. Maria Lucília Lucena e Vale desde
 IV 57. entrou no quadro da F.ª em 1 V 57. Inauguração
 das instalações (exibição, sala etc) no edificio de en-
 trada da F.ª em 18 X 57 com assistência do delegado
 em linha do I.M.T. e P. do. Alberto Monteiro nas Comissões

994

Grês da promulgação do Estatuto do Trabalho Nacional.
Casa da Rapariga inaugurada em 27 IX 57 - aniversário
da fundação da Casa do Fernal. Instalada no parreirão

I, adaptado. Inet. n.º 23 IX 7.5w.00 p: mores e
utensilios e of. uicent. Fica ligada a' C. Fernal. Amiti.

Transferencia do I.N.T. e P. a Caixa Prov. na Maceira em
Jan: 58. cf do Instituto Municipal de 18 Jan: 58 com apre-
decimento e elopio. P. 7,

Relat: de VI serviço da Ass. Social e novo plano de fomento.
momento da Colonia Salazar n.º 23 IX 58

Industrias Caseiras vid. ff 595 e 791

Pedidos da Sociedade Cimentos Lafarge - Frances. Vid. ff 689

Boja dos lobes e Conf: S. V. de Paulo vid. ff 792

Emprestimos pelo Banco Finto e Sotto Mayor - O. Social
de Servico 31/52 de 15 VI 52

Assistente Social S. Maria Lucilia L. e Vale R. de Car-
valho deixou serviço em 15 Agosto 54, na F. desde 9 IV 57

Assat. Social S. Maria Emilia de Almeida Fontão ^{12 out: 57}
tancio. Intra ao serviço em 2 XI 54. O.S.F.º n.º 45/54 de
Sario, por ma vontade sua.

Sugestões para remedios

EDIFÍCIOS. OBRAS - CONSTRUÇÕES (cont. de pg 764)

Edifício sede de compra e entrega de 510 contos de milal. em 23 V 55 escritura de compra do prédio por contos. Ver. notário T. de Cavalho. Siza paga em 21 V 200 contos.

Linhas férreas da 1ª desvio para depósitos carrão. Aumentamento feito pelo chefe de campo de C.P. com o pessoal? em XII 55 e

Edifício sede obras adaptações no 1º andar iniciadas em 26 agosto 55.

Edifício labº prepara malho p: encerra c/fº 26-1-56 momento 4.000 x 10. Anot. de 27 Janº.

Saibas da Macaerita, exploração não está preparada. Para 200 m.c./ano x 23,00 na 1ª mão interna n/ exploração. c/fº 7 agosto 56. L. P.

Edifício do labº Ampliação em 1956.

Sacos cimento da Central Diesel desmolados em 1957 lilo em cimento amado p: cimento desmolado inteiro de fito às fossas do carrão para fito dos silos redondos da farinha p: 4ª linha.

Manças de carne nova forma construída em 1957.

Parapeiros das casas 4 e 76 do B.P. Construídas em II 57

996

Zubalens 4ª linha - desastre nos trabalhos sp. Israel da
Lilva Pedro faleceu, em 10 V 57.

Telhado da Fª L 1957 48.5 w mp. S/ L - peça c/ Fª
31 X 57 m/c 7 XI.

Chamine' da antiga Fª de Saricós demolida em Jan: 58
Limpeza do Fª O.S. n: 18 X 55.

Predios da Rua Boacamp n: 5 heritima de compra
com a liderança Nacional (regime de prop. horizon-
tal) em 1 de Agosto 1958 no Cantão de Tavara de
Cairvalho m/ parte 8.815.950,00 (arbitria 1º D. Eq.
2º D. e Eq. e 7º D. e Eq. 1 e em conjunto para

Criação do Bairro P. a José Santos Valério em 13.860,00
c/ Fª 2º apto 58 m/c and. 28 Apto.

Edifício do Lab: escritórios obras no telhado e transfor-
mação do 1º andar. c/ Fª 9 IX 58 e visita a Fª do
Lp: P. Lixen. Adiantamento fª 59 m/c 20 IX 58.

Cimento fª obras 24x w s/ embalagem m/c 20 X 58

Armações ligadas ao prédio do Cas de Santarem - pro-
priedade de Braga de Olimia arrendada a J. B. Fern-
mande & Cª, s/ oferta de transacção em 4 Jan: 59. Não
viterosa m/c de 16 II 59. Bayard fabric. obras em 27-1-59

Edifício Cas de Santarem obra avaliação em II 59 pelo
Lp: dr. João Silva e D. Xavien.

Lp: 1089

OFICINAS (cont. de p. 910)

Of. Metalurgica Mestre interino desde 5 ~~XI~~ o de substituição
João Gomes Rascão. Mestre Guilherme Silva ainda
drente c/ f^o 13 ~~XI~~ 55

Trabalhos p^o estrangeiros e f^o associadas c/ de D. p^o f^o
emp. de 15 ~~III~~ 50.

mat. d'obra + 20% + 30%

materiais (preços custos + 30% + 30%)
edos, arm. ap^o

Rascão fez ^{edos, arm. ap^o} viagens na Fábrica Tip-Top - Vul Kan-
nic - Materialien em Stahlgurber (Munich), de
15 a 30 ~~II~~ 53. Convidado.

Equipamentos metalo-mecânicos c/ de f^o 9 ~~IX~~ 54

Oficinas si se comparão da manutenção do equipa-
mento, com pessoal estritamente necessário. Peças
de reserva e outro equipamento serão entregues às
firmas "Cometna", "Secheron Portuguesa" e "
Burmester & Wain de Portugal, nas quais ECC
está interessada.

Motorização dos maquinários ferramentas e desmon-
tagem dos eixos e corrias. em ~~XII~~ 54 quasi
completa na of^o Metalurgica.

998



Arquivo Histórico Fábrica Maceira-Liz

SERVIÇO CENTRAL (ant. de f. 944)

Arquivos Com^{te} Cipriano Gaspar - Sub-Chefe 7^{ma} Fer-
reira Leitão - Sub-Chefe Ant^o Soares da Fonseca desde
1 Jan^o 56. O.S. n^o 1 de 12-1-56. L P

Arquivos criação deste serviço. Carta D. n^o 349 de 27 V 52
Apêndices e propósitos Regulamento e admissões. Carta
D. n^o 589 de 20 XI 55

Quadros permanentes admissões de 12 v^{os} do q. essencial
al em 34 e 38 anos. O.S. n^o 6 de 10 XI 56

Apêndices-propósitos Quadros fixados em 20, mais
um p^o of^o de finanças. n^o conf. 10 V 56 c/ F^o 5 V.

Licenças do pessoal mensal trabalhando por turnos
O.S. n^o 8 de 20 VI 56. L P. Para assalariados e
O.S. n^o 7 de 7 XI 51. em P.

Verbas do pessoal - fôrto da fôrta e st^o uos. O.S. n^o 13 de 17 8 56

Relações do pessoal com Dir. da F^o O.S. n^o 12 de 16 8 56. L P

Actividades lucrativas do pessoal fóra das horas de serviço
vid. f. 1015

Horas extras e relações em I.N.T.P. em Leiria.
c/ conf. F^o 1 XI 56 c/ reunião de f. Any em f. 2 P.
Elisem realizada em Lisboa em 29 XI.

Precargos sociais em 55: n^o de salários 25,9 % + 8,33 %

100

com gratificações p^o superiores e + 4% idem p^o operários.
gratificações doutrina relativa a atribuição das gra-
tificações anuais ao pessoal da F^o c/ da F^o 20 X 56
- gratif. anuais ao pessoal fabril c/ F^o conf 9 XI 58
com 1) mapa das gratif.^{es} propostas 2) mapa das
grat. p^o pessoal estranho 3) mapa do pessoal pro-
prio p^o gratificações.

Mapa d'obra grades comparativo do q/ rendimento desde
1947 a 1957 em c/ da F^o 11 X 56 (grades do pessoal da
F^o p^o 1957)

Salários diários em X 56

| | | |
|------------------------------------|---|-------|
| formais | - | 48.60 |
| magrimita | - | 48.50 |
| moleiros | - | 40.48 |
| cabos gerais | - | 34.40 |
| op ^o met especializados | - | 34.40 |
| empreg | - | 10.20 |

Pessoal p^o limpeza dos telhados 8 homens a critério de
Maia a mt^o c/ F^o 31 X 57 mt 7 XI.

gratificações despacho da Adm. q/ determinação. c/ conf. 24 XII 57
506.367.00 + 20.650.00

Cartão dos chefes S. - Jacinto Rufino e José F. Martins, O.S. me
3 de P II 58 - Inquirição.

L^o by 6057

C.C.C. CABO MONDEGO (cont. de p. 866)

1ª Tentativa Estudo de uma proposta para a explora-
ção. Acta D. n.º 347 de 14 V 32.

Emprego do Cabo Mondego Lda por via legal Acta D. n.º
414 de 19 IX 33. An. legal ext. da ECL em 30 V 32.

Resolução do conselho de 30 IX 33 - membros by.º Henrique
Chaves e Theophilo Leal de Faria, Notário Taxador de Casellas.

Acta da D. ECL n.º 416 de 7 X 33
Base f.º v.º Concurso de adjudicação do Contrato Mineiro do
C. Mondego D. f. n.º 210 de 1.ª S. de 15 IX 32 n.º 23035

Concessão do alvará a C. da Carreira de S. Pedro da Costa
D. f. n.º 55 2.ª S. 9 III 34. Nota oficiosa nos jornais de
14-1-34. Acta da D. n.º 429 17-1-34

Dissolução da E. C. Mondego Lda Acta D. n.º 434 de 9 III 34

Capacidade de produção - pedido para actualizar
a produção de 200 T. de Chingres para 100.000 Tm.
de cimento p.a. e transferir a autorização para
mudar um forno de 100.000 T. para a 1.ª p.

Resolução D. f. S. l. n.º 376 14 III 56.

2ª linha de fabrico Pedido para uma instalação
para 240.000 Tm. cimento. Resolução 385 da D. f.
S. l. de 16 V 56.

Autorizada f.º 240.000 T. no prazo de 2 1/2 anos. Resol.

1002

do de 1 Feb 56. Solução da D.F.S.I. n: 406 de 10 X 56.
No mesmo concedida uma prorrogação de prazo so-
bre licenças anteriores e a actualização da capacidade
de do forno instalado de 2^o T. de chiqueiros p:
1^o no espectro de cimento. e repada a autorização
p: transferência da concessão. Rectificação no Solução n:
408 de 24 X 56.

Chiqueiros da Maceria Reuber Tom. de 7 v a 60
meio.

Nova linha de fabrico pedida em 13 II 60 para 160 no T
Solução da D.F. da S. Ind. n: 591-27 II 60

Ações da ECL registadas em III 60 158. 720

Nos Fornos autorização p: instalar nova linha p: 160 no
Tom. 1^o manter concessão de 4^o combr - 2^o prazo 3 ann
Solução da D.F. da S.I. n: 607 Agto 60. despacho 4 Agto 60

Ass. Geral em 12 II 62 For. de F. Gury.

Ass. Geral em 14 III 63 For. de F. Gury

Ass. Geral em 19 III 64 For. de F. Gury. pela ECL

Vieira Grande-Livros Porto

Ass. Geral em 22 III 65 For. de F. Gury pela ECL

Ass. Geral ad. em 28 III 65 p: relat. e combr 65. Eleições.

Alvaro Magalhães não foi eleito. Dr. F. Gury representou ECL
para by 1939

HIGIENE

1053

S. DE SAÚDE ASSISTÊNCIA (ant. de hy 922)
AL. TRABALHO

Junta de Assistência ao pessoal da F.^a criada por C. da

D. n.^o 422 de 24 XI 33

Assistência médica ao pessoal de esportistas da C. da

e suas famílias prestada pelo dr. Francisco Felix Machado. C. da D. n.^o 434 de 9 III 34

Semana de higiene e segurança no trabalho - de 24

9 IV a Sab. 19 IV 56. Palestras e exposições documentais

Filmes educativos. C. da F.^a 9 IV. Manuseio de

melhoramentos na F.^a. Alimentação mecânica das

fornalhas dos secadores, com carvão. Ventilação

e desfoframento do túnel de chiqueiros sob o

deposito. Amist. às sessões de 13 e encerramento em 19.

Repassar do alambicamento A.S. n.^o 9 de 23 VII 56 e n.^o 8 de

24 II 55. Arquivo Histórico Fabrica Maceira-Liz

Vacina do pessoal das pedreiras - profilaxia da gripe - A

expensas da E. C. da F.^a conf. 17 X 56 n/c Conf. 22 X. Cust. 2.712,25

Higiene fabril L 1941 relato de Babonilha sobre visita a:

F.^a e bairro. L 25 IV 49 n/c p.^o de Bandeira fazer visitas.

n/c 4 III 55 insistência. C. da F.^a 10 III 55 ha mais de 10

anos não ha visitas. n/c 13 IV 55 insistência. L XI 56 já

ha visitas do dr. Bandeira com Dir. e hy^o

1504

Higiene fabril e social Visita mensal pelo dr. Babadonia
em 8 Jan: 57 c/f: 5^o XI 56. Desde 8-1-57 até 25^o XII 55-6^o III 57
Rec. trabalhos apresentados em 56 um relatório
sobre segurança no trabalho pelo Eng: Mel. Lopes Pereira
na - Figueira 24 Set 55 - I a segurança e o acidente
II o ministrado e o seguro.

Higiene fabril profilaxia de gripe. Foram vacinados:

112 - das pedreiras - pagas pela E.

177 - outras secções da f: 7 desonatos conforme o sal.

86 - famílias do pessoal } famílias - custo total 5.895,00

Boas resultados c/ conf. f: 7 III 57. Durou 3 meses.

custo nova vacina ao pessoal das pedreiras c/ conf. 12 III

naí cerca 2.680,00. Boas resultados c/ conf. f: 10 X 57

Assistente social S. Maria Lucília de Lucena e Vale desde
IV 57. No graduo desde 1^o V 57.

Acidente de trabalho mortal op. 947 franc: Joo da Silva
& Sousa dos Anjos, faleceu em 9 VII 58. Impreito em
25^o VIII pelo Eng: Guilherme de Castro Leandro chefe
da C. Mineira do Sul - c/f: 28 VII 58.

Radiomarciais observação a todo o pessoal e familiares
pela Brigada de Luita em Jan: 59. Patrão.

R: Eng 1685

C. CIMENTO FEJO (cont. de p. 240)

Forno I - Miag Não houve autorizações nem fixaram pro-
dução. Começa a andar em XI 31. C.º den p.º: Boletim
estatístico da D. S. do S. Industriais em 12 XII 53 135 Tm.
d. de chiqueiro 50. no T. ?

Forno II - Polysius - Anet. desp. de 23 VII 53 p.º: 130 Tm d.
40. no Tm? Começa a andar em fins 34. C.º den
p.º: D. S. do S. L. 150. T. d. 50. no T. ?

Forno III - Krupp Anet. de 31 VII 57 p.º: Sasset. Começa a
andar em 25 III 40. p.º: f.º f.º e chiqueiro. Pa. Desp. de
24 IX 48 anet. p.º: nas outras marchas fabricar cimen-
to. Começa a fabricar só chiqueiro em fins 46. C.º fi-
xa 150 T. chiqueiro d.

Forno IV - Smidth Anet. das desp. 17 IX 51 (1.º anet. de
2 XII 47) - 750 T. d. chiqueiro 300. no T. ? Começa a
andar em 1 XI 51

Linha V - Pedido de instalação dum forno
para 243. no T. chiqueiro, sendo 1.º. no de
concessão ao Cab. Mordelo C.º. 54/3-5

Boletim D. S. L. I. n.º 375 7 III 58 -

Autorizada p.º 240. no Tm no prazo de 2 1/2 ann.

desp. de 1 Feb. 58. Boletim D. S. L. n.º 406 de 10 X 58

1006

Impertinência da CGD hirtina 13 agosto 58. hirtina
Mts. com pil deprimidos do equipamento da ECL.

Mts. Geral em 29 II 58. Saída da Adm. de Sommer & C^o e
entrada do h^o Barn Leite e saída de H^oms. Lumen
do Ins. Fiscal.

Formo V 16ms Tm. pdia - 167^{ms} comp^o e ϕ 5,30 e 4,80
lenzal da F^o L12 cedidos p^o mudança da 5^o linha
h^o Humberto Medeiros Borges e 2 auxiliares Leites
e desde 3 agosto 59

Mts. Geral em 31 III 59. Não assiste por doença.

Recebimento j^oaprove classificados das empresas em 29/8/59
com Registos de Manpower e Passados Vagos

C.G. Depósitos Impertinência em 31 ~~III~~ 59. carta 1162/1
3. no. v^o carta 1162/2 32. 159. 199 & 90.

Instalação Barret vid h^o 351, 414, 511 e 684

Manuseio da 5^o linha em 29 agosto 60 no 1^o dia do Con-
gresso Int^o do Cimento. Art^o na Técnica n^o 305 de 8 60
descrições e planta de Fa

Instalação Porm h^o ECL em 1934

1894 - Concep de laborat^o com formo verticais - 20 T. p. dia
Propriedade de J. Moura Rato

1930 - Organismo da C.^o C. Tejo com 1 formo rotativo
h^o h^o 1.129

NOVAS INSTALAÇÕES - MAQUINISMOS ETC (cont. de pg 838)

Maquinário de brigueiros comprados a Alimentaries
 et Brigueteries Reunies & Bruxelas n.º 11 IV 56
 fabrico Polysius, ± 13 ms. de comp.º x 2 m. Piane
tro, com aparelhos de alimentação et ress ±
 63. ms lps, peças de reserva, preço tot divers
 1.013. ms Fr.B. Indústria n.º 28 III 56. Chegada
 a Madeira em 23 VI e começou a andar a lem em 20 VII.

4.ª linha de fabrico pedidos p.ª uma instalação - for-
ms, movim et - para 240. ms Tim. cimento.
Relatório 385 da D.S.I.I. 10 V 56.

Maquinário cimento IV instalação p.ª uma linha em 20 VII com
 p.ª um programa de montagem obras das difi-
culdades. Chegado da Adm n.º 21 VII. Indústria sup.
 e 14 Tim.h. e movim final. c/f: 20 VII.

4.ª linha de fabrico pedidos de 2 V 56. Preço de três
anos. Indústria p.ª uma linha de fabrico 240. ms T.
deveria estar montada no preço de 2 1/2 anos.
Deposito M. de 1 Feb 56. Relatório da D.S.I.I. n.º 406
 10 X 56. Ofício da D.S.I.I. n.º 1.132 de 10 X.

Maquinário p.ª Carvão adquirido na Belgica da fábrica de
Beere, em Apois 56, primeiro p.ª a C.C. Calo Mundo.

1008

1. Polysius - Solo n.º 16 - produzido 7 a 8 Tm / hora, 9.º de
capacidade e ϕ 1.60. Foi através 325.000 frs. com peças de
reserva. Chegou a Lisboa em 3 e a 1.ª em 8 X. Custo
total + 113.971,00 (fretos) - n.º p. C.C.C. Mundos de
11 Set. 56

Moínhos para carrões comprados em 2.ª mão na Pol.
fica em 1956. Instalados no local dos moínhos de
carrões n.º 1 vendidos a C.C. Moínhos. Rendim.
mento. Custo

4.ª linha de fabrico iniciada a 1.ª laboração em o aca.
da do Forno IV no dia 1 VII 57. Não estando ainda
concluída a montagem da secção de carrões e sua
peça de fabrico fez-se a alimentação do novo forno
com a linha III, parando o forno III. Moínhos de ar
começaram a trabalhar em 6 IX 57. inaugurada em 30 VI.

Capacidade de produção declarada da E. O X 57 p.º P.º S.º
Industriais por redução p.º 80.000 T. a autorização do
despacho de 1 IX 56 para instalar 240.000 Tm p.º a de
ferreço de 160.000 no seu em benefício da C.C. Sefi,
Forno IV Caldera de recuperação Rodberg - n.º 4 - entrou
em regime em 5 V 58 ainda sem condensador.

para p.º 1009

MATERIAL CIRCULANTE (ant. de lg 556)

Wagens da ECL Cuto da ma reparaçõ para os
põs em circulaçõs - e cuto para os cedes pms
venda a' S.M. - Escipencias a apresentar a' C.P.
para seu prõncipal e lucrativo funcionamento.

cf Fº 22 III 56. Refere-se a 44 wag.

Tarifa de wagens particulares: Portaria no D.F. 2º s. m.
128 de 1957. Não beneficia o material cf Fº 5 III 57

Aprovisionamento m/wag m/c p: Emp. Carbonifera do Brasil
13 XI 57. Mat^{no} interesse.

Avanços em material da C.P. no embate da locom.
diva da C.P. em 24 XI 57 cf Fº 24 XI.

Material p/ reparaçõs da M. Maritima - Material p/ reparaçõs
ceder m/c Goussard M. 1000 de wag. m/c B. B. G. p/ reparaçõs
de wag. m/c Tallon 282 m/c A. S. B. m/c B. B. 23 m/c de
p/ reparaçõs m/c Maritima de wag. m/c de wag. m/c de wag. m/c
Goussard m/c Goussard m/c m/c de wag. m/c de wag. m/c
m/c de wag. m/c de wag. m/c de wag. m/c de wag. m/c

Tallon 282 - Material p/ reparaçõs m/c de wag. m/c de wag. m/c
m/c de wag. m/c de wag. m/c de wag. m/c de wag. m/c
na reparaçõ m/c de wag. m/c de wag. m/c de wag. m/c
m/c de wag. m/c de wag. m/c de wag. m/c de wag. m/c

PEDREIRAS (Ant. de Ly 935)

Osloa Péris instalada junto ao rio das Calce-
res, desde 1955. Novu rio aberto onde desanega
os caninos. Transporte e feito pelo cabo-aéreo até
Lisabon.

Estudo geológico da região de Maceira - Relatório de
tirocinio 1948. J. Ant. Pinto Louçã aluno
do curso de minas ^{4º ano} do I.S.T. Lisboa na F.ª 4 a 21
Abril 1948

Vacina do pessoal em X 56 Vid Ly 1003

Impressão as pedreiras em 7 X 56 pelo Ly - Leandro
acompanhado pelo ml Ly - Amílcar Marques. Lisboa
tudo em videm. c/ F.ª 15 XI

Sabo aéreo calc. Impressão dos cavalitos n.º 14 em n.º
55 e do n.º 12 e 13 em 56, alteraç.º neuma-
rias p.º facilidade do aproveitamento da pedra
do aprós de p.º e de todos os p.º. Estudo
da F.ª de VII 56 (comparativo em c. aéreo da Fejo)
c/ F.ª 23 XI 56.

Incargados das pedreiras Martingães - Maceira n.º 3A e Ma-
ceira n.º 3 (n.º 1.1m) Ly - J. A. Pinto Louçã e substituto
Ly - A. Ferreira de Sousa. Ofício de 18 II 58 da Linc. Maceira

1012

do Sul.

Magas Tunnel sob as contra-tornas dos fundadores. L
R 58 p^o com 53^{ms}. Mineiros e do Cabo Mondego.

Apra em depósito nas Magas, desde mais, para
aforestar no veno.

Letra do pesquisar das pedreiras fite, em mais, pelo hy:
Funkt em serviço de prospecção geológica da Comp^a das
Gêneros de Portugal p^o observar o contacto ao Alti-
miano com o Dogger. c/d de f^o de 26 V 58

Argilas do Casal do Lobo do barreiro existente no ta-
chá 16 da Mata Nacional da Marinha Grande. Tem pi-
nhal. Autorizada a venda da argila por despacho M.^o
de 26 VI 58 ao preço de 15^{ms} cada camioneta e 30^{ms} por
m² de terrenos arborizados. Ofício n^o 2.175 de 30 VI da Ci-
município Florestal da M. Grande. Para fabrico de pape-
laria. c/d de f^o 3 VII 58

fundadores fundadores I. em desvio da linha de cam-
pamento, aumentou a extração com menor pessoal. L
VII 58.

Saibena da Moinhos detraída por empreitada.

Impressão periódica da lavra pelo hy: primeiro de Castro
Leandro chefe da C. M. do Sul em 20 VIII 59. Inspeccionou tam-
bém as minas c/d de f^o 22 VIII

para hy l. III

RAMAL C^o FERRO-VIAS FERREAS (ant. de L^y 256)

Bascula transferida para a via junto ao enchimento a granel, em junho 1956. Adaptado o estêdo e adaptado também a carrions.

Serviço do ramal na estação de Marzagães. Veio falar no assunto proposto pela C.P. o L^y: 7^o Mercena, em 17 II 52

Desastres nos trilhos da f^o foram entregues cópias das rel^o f^o a C.P. em 28 II 53 ao L^y: J. Mercena.

Pralongamento da via que atravessa a garagem da locomotiva a entrar com ramal, concluido em VII 52. Obra feita pela C.P.

Desamplamento em ~~prolongamento~~ 15 X 53, no Ramal Causa Vagm C.P. e da f^o 19 X 53 e 31 VII 54.

1014



Arquivo Histórico Fábrica Maceira-Liz

PESSOAL (cont. de p. 990)

Luiz David s/emprego no LIMEL em II 56 14 dias

Julio Rebelo s/pedido de emprestimo no II 992

Atividades lucrativas dos funcionarios fora das horas de serviço. Ordem de Adm. Multas lucrativas em a E. n.º 28 XI 56. L. P.

Primerme Libra desenhado. Depois do s/ acidente voltou para a sala de desenho c/ ord. 2.850.00 desde II 56

Ronaldo de Souza Pais farmaceutico. despedido em 31 XII 56

Carlos Pinto dos Santos enfermeiro despedido em 30 XI 56.

Irene Sena da Libra farmaceutica a presentou-se na F^a em 2-1-57. Fim no Par. III. Estare com exper. nencia de 4 a 7 II. c/ da F^a 10 XII 56

Antonio Saldanha Ribeiro escriturario dactilop. Passou da Caixa de Previdencia p^o a F^a em 2-1-57 para a Secção de Compras. c/ ord. de F^a 18 XI 56 - c/ F^a 3-1-57

Jairma da Costa Nunes mecanico da Of. Auto. despedido em 10-1-57. Na F^a desde II 1948. c/ da F^a 10-1-57

Antonio Saldanha Ribeiro escriturario transferido para a F^a - Secção de Compras. - 29 anns. Casado. Na Caixa de Previdencia como proprio desde 10 III 42. Ord. 1.650.000

1516

Vergílio Fernandes Coimbra Perado - Amagarr. Passou a
mencal em 1-1-57 - 27 ann. solteiro. Intenç p^a a F^a
coimã pupala em 1843. Ord. 1.1 w x w (820. w + 260.30)
pensou de mimisto em que perdeu a mão direita
em 1952.

Adelino da Conceição Barata desembador, desde III 57, h^a
trabalha de mistabent da 4^a linha. Ord. 3. w x w e ali-
mentação a s/cargo. m/c p^a f^a 20 III

Mel. Francisco Mendes of. 487. Falleceu em 22 III 57. Na f^a
desde 937. Com 40 ann. deixou viúva e 4 filhos. Resolva-se
deixou pensão de e de lito a' E. 8.900.00 de em-
prestimo p^a construção s/c casa.

José Baptista Coimbra of. 728. s/ de lito a' E. p^a medicamen-
to 18.460.00 anulados - m/c 30 III 57. s/ creditado a' s/c de.
Em ã ser reformado.

D. Maria Lucília ^{de Melo Velho} de Lucena - Vale assistente social
no Instituto de Assistência a' Família, no Porto. Diplo-
mada pelo Instituto de Coimbra. s/c 22 II 57. Veio em
1 III 57. Foi p^a a f^a em 8 IV h^a experiência com 2250.00
desde 1^a entra no grado com 2500.00 m/c 15 IV 57.

Atividade da s/actividade, sob aspectos profissional e discipli-
nar, será regido pelas disposições que vigoram na f^a 4

h^a 1543

REFORMADOS ETC (cont. de pg 914)

Antônio Rodrigues da Costa faleceu em 29 IV 58. Entrou p: a F: em 920, ref. em 51, Tinha 51 anos, deixou viúva e 6 filhos e subidos de 6.358 x 10.

Joaquim Sabado fal. em 17 VIII 56, com 70 anos, Ref. em 450. Entrou p: a F: em 24. deixou subidos de 715⁰⁰ w. sem família.

Michael Soares de Oliveira fal. em 15 VII 56, com 74 anos. Ref. em 50, entrou p: a F: em 20 primeiros capangas da fabricação. deixou viúva e 7 filhos e subidos de 993 x 60. m/c de 17 VII para a família.

Joaquim de Souza Cardoso fal. em 24 VII 58, com 59 anos, entrou p: a F: em 1927 e ref. em 1950. Ela viúva deixou 9 filhos e subidos de 4.754 x 20

Ant: Joaquim Brito Ref. Vai p: a Africa com os filhos abandonando a mulher (em embriaguez) e reunir a oposição da Mundial. Proposta da F: p: ser entregue a mulher a pensão de 229 x 90 que lhe é atribuída pela ECL (de F: de 25/1/56 conf. ad) Resol. da Adm de 28 Af.

Tom Pereira Chora fal. em 5 IX 56. entrou p: a F: em 1929 e ref. em 1950. Tinha 74 a. deixou viúva, 3 filhos e

1018

e subsídio de 754,40

Manuel Santana Ferreria fal. em 11 IX 56. Lutou p.
a F.º em 1929 e ref. em 1951. Tdada 58 anos. Era mi-
no, deixou 5 filhos e subsídio de 9,785,90.

Joaquim do Vale Cabal reformado em 1-8-1956 com ven-
cimentos inteiros 4.500,00. ^{da F.º} ^{3.4 ol. w} ^{P.º 1.099,00} ^{Percebe}
como gerente da filial do Norte de ^{Tinha 72 anos e 29} II 1927. de serviço na E.

Albertino Lucas reformado em VI 56 com vencimen-
to completo de 2.000,00. ^{P.º 1.018,20} ^{Na}
Filial de II 1927. Faleceu em Espinho em 28 XII 58

José José - anarquista. Ref. em 1 II 57 com 65 anos. Na F.º
desde VIII 21. Mulher e filha. ^{P.º 790,00} ^{Faz a propria}
Mulher da Caixa

José da Insa Artalheira ref. em 41. Faleceu em 15 II 57.
com 76 anos e pensão de 350,00 da E. Deixou viúva e
4 filhos, não legou subsídios

Arnaldo Fernandes Quintanilha ^{op. 716} ref. em 30 XI 56 - 47
anos, de serviço 35 anos, 6 pessoas de família. Tem pensão
de 381,00 da Caixa P.º

Manuel da Silva Melo op. 729, ref. em 30 XI 56 - 65
anos e 20 de serviço, 8 pess. de família. Pensão de
220,00 da Caixa P.º

para 14 1037

CENTRAIS (cont. de pg 922)

Paralelos das duas centrais interrompidos em Set-56 por falta de apanhagem na C. Diesel enviada p/ Lohito.

Moto h² a Lohito indicadas p/ seguir em 17 Vp. 351

Mel da Fibra Rodrigues, n^o 354 Aut^o Ribeiro - n^o 372

Arguto Santana. - depura com a desmontagem e montagem a pagar pela CCA cf^o 4 VII 56.

Caldeira Rodler lançada em 3 V 58. Falta ainda o economizador. Luta em regime em 5 V debitando vapor para a turbina II em paralelo com as caldeiras II e III. com pressão de vapor de cerca 13 kg/cm² cf^o de F^o de 6 V 58.

Caldeiras 1, 2 e 3 Controladas de água vaporizada aramadas em VII 56 (das n^o 2 e 3) e 22 V 57 (n^o 1) e com trimam em 58 (cf^o F^o 16 V 58)

Turbina 2 e limpeza do condensado em 58. Melhoria do vácuo cf^o F^o 29 V 58.

Transformadoras 1 e 2 Reparação, limpeza e mudança de óleo. Rep^o das células. Trabalho feito pela HIEAA cf^o F^o 13 XII 58. Há 15 anos que se não verificava o estado do óleo.

Turbina I completa em 10 XII 58 2w. no. no Kub

Caldeira Rodberg Prova hidráulica por Inspecto da D.S.

em Curitiba. e história já realizada c/ F^o 16 VI 59

C. Diesel o funcionamento e menor carga nos trans-
formadores por grande elevação de temperatura (> 80°C)

c/ F^o 8 VII 59

Parte Transf^{or} Araria em disjuntor de T. n^o 1. aquisição de
peças de reserva (modelo antigo) e fornecimento de novo.

c/ F^o 4 XII 59. em 1959. em 5 XI.

Caldeira n^o 4 Ararias dos tubulares por usados. c/ F^o 5 XII 59

C. Compressores instalação dos reservatórios de 20 m³. c/ F^o 3 XII 59

Formal da CVF vid. p. 413

Tacista Rufino chefe das Centrais deixou serviço em 30
XI 50 por ter sido reformado por limite de idade.

José de Lemos Ribeiro ag. técnico. chefe das Centrais desde
30 XI 50.

Arquivo Histórico Fábrica Maceira-Liz

Caldeira 4 sobrecarregada entra em serviço em 15 V 50

Rep^{or} feita Soc. Argibay de Construção Naval.

Novo Coto de Transformação + transf^{or} de transformador
n^o 3 V 51, entra em serviço em 1 V,

depois, em ferro, para oles diesel, da Central Diesel
vendido em 62 a C. Cimentos Magalhães, a prestação
saindo da f^o em 22 XII 52 p^o Macab.

para Fgt. 1.165

VENIDAS DE CIMENTO (cont. de p. 928)

Barragem do Picote - Douro - Comissão de fiscalização, com das obras do rio Douro apresentou a na f.^a em 11 Agosto 58 composta de 3 funcionários (aluga. com casa) e 2 serventes (Pavilhão 1)

Alternativa para a construção do monumento a Cristo-Rei, a S. E. o Cardinal Patriarca, 1 vag. em 28 VI 58.

Barragem do Picote primeira remessa em contratas seis em 20 II 58 - 33, 1^o vis. Tim.

Cimento importado da Turquia em 1956. Juncão de direitos até 3^o vis. Tim., até 31 XII 58. D.f. n.º de Fev. 57.

Cimento a exportar isento de direitos - 3^o vis. Tim. até 31 XII 58 em contrapartida com cime. importado. D.f. n.º de Fev. 57.

Vendas L12 até de novo a cargo da E. desde 1-1-58 circular de 1-1-58 da D. Comercial.

Vendas de cimentos Tejo e Cabo Mondego c/ das Comp.^{as} para a E. se encarregar as vendas desde 1-1-58 L. da Adm. de C. 14. de 27 XII 57, c/ da Tejo

Cimento p. obras na f.^a 24^{os} s/ embul. c/ c/ 29 X 58

Cimento p. v. pessoal 22^{os} s/ embul. c/ c/ 29 X 58 e c/ 21 V 59

1022

Sarragum de Miranda-Douro. 1^o carregamento de cimento
modificada em contentores saís em 10-1-59

Vendas de cimento Tejo e C.M. 59^o desde Jan: 60. ha^o 37^o
p: diversas uni^o venda. Ha^o casos especiais, exportação etc.

Marcas Marcas de cimento⁴¹² desde 1 Jan: 60. Também de Tejo
e Cabo Mondego, por acordo com as Administrações. m/c 29 & 59
m/c p: C. Mondego e Tejo 16 e 24 ~~XII~~ 59, c/ de Tejo de 16 ~~XI~~ e
c/ C. Mondego 16 ~~XI~~.

Cimento p: a Sobrietas das florestas Annadas desconto 20% (area
de 100 cont^o) Anúncios Adm. 14 ~~II~~ 60

Obras com uma participação do Estado. Vid. p/ 595

Venda de cimento ao pessoal das Comp^os Obs. m/c 6 ~~XI~~ 62
ao emp. da CCA - Traço fabrial 24.00 + sacos (preço de
Agente) c/ f: 26 ~~IX~~ 62

Vendas 1^o dia do cimento - 20 ~~III~~ 64 - artigos de Corn
che - Visita a f: Tejo.

Saídas de cimento em 30 ~~XII~~ 64 completadas em 30.000 Ton.
c/ f: 30 ~~XII~~ 64.

Saídas de cimento - Record mensal ~~VII~~ 64 - 31.418 Ton.

LAVAN reclamações. Tratado com Sobrietas (Ovar) em ~~XXI~~ 64

Feira de Santarem em ~~IX~~ 64, 9 stand dos fabricantes
de cimento para a Agricultura. Fei em 15 ~~VI~~.

f: p/ 1.203

CARVÕES, COMBUSTÍVEIS, LENHAS (cont. de pg 826)

Mina da Primavera da Comp: Industrial Carbonífera
 Visita no Eq^o da F^o em V 56, colheita de amostras e análises. Não interessa m/c p: C.I.C 29 VI e
 4 VII 56.

Minas do Rio Mau da Empresa Industrial Carbonífera e
 Eletrotécnica. ECL interessada no q/ capacidade.
 m/c 7 XI 56.

Ensaios de utilização de misturas combustíveis de alta
 teor em usinas, com emprego de colares. No 1^o pro-
 dimento de 57. c/F^o 26 IV 57

Carrão Rio Mau e humidade p: evitar perda e difi-
 culdade secagem etc: c/F^o 27 XII 57

Lenha c/F^o Conf^o 30 X 58. Lotes antigos e recente, sem
 estado e valores. Proposta da F^o p: a venda (a F^o
 da Marinha) de 2 no 56 a 70 no na u/F^o. Levantou
 fábrica na secagem de pedras e carvão. Aplicar 2 vo centros
 na construção de mais telheiros p: carvão. — Abate-
 rias p: madeira e de h: construção varia-
 ções 1 vo centro.

Telheiro p: capacidade. Svo a 550 Ton. c/F^o
 13 XI 58. Ampliada em Jan: 59

1024

Comp: Patrulhas de Petroleiros enviados ao Reino de
África, a 21 pedidos, nota dos combustíveis gastos na
F^{ca}, p: um estudo sobre possível fornecimento de
gas, de Monte Real. L 21-1-51



CIMENTO (qualidade, aplicações, regulamentação) art. de 1979

Cadernos de encargos p: o fornecimento e recepção do cimento portland normal. Dec. 40.870 de 22 XI 58
Df. 254 - 1º o. 22 XI 56.

Subs comite' Internacional do Betão p: Grande Barragem - Reunião realizada em Itália em VI 57
p: Engº Pinto Plizer - Comissão Nacional Portuguesa das Grandes Barragens.

Lusabete regulamentação e processos de análise artº 2000

Memorial sobre escurias de alto forno de Engº Rocha e Melo, deq: 1952, entregue na S.N.

LNEC Ensaio sistemáticos no laboratório:

A - Liz

B - Tejo

C - Lago Mondego

D - Sevil

E - Cibra

F - Escórias.

1026



Arquivo Histórico Fábrica Maceira-Liz

SEÇÃO de EMBALAGENS

FABRICA DE SACOS DE PAPEL (cont. de pg 914)

Tintas ensaios de t. Portulaca, ida a' F^a com Lj = Franzen e J. Luis em 7 XI 56.

Permal aumentado em II 57 com 3 = turnos de 2 map. com. c/ F^a: 13 II 57

Compras de material pela Poda m/c p = F^a: 7 III 57

Lj = Amarel Jardim Franzen faleceu em 9 XI 57 no hospital de Santa Maria visto p^a quando em 2. p^a viva d. Maria J^a Santa Marta Franzen recusa participação anual de

e melindris mensal de 5.000 \$ desde 1 Jan: 58 m/c 15 II 58

e acta Adm. de . Nulca o vencimento de XII 1957

Conto papel e economia o/ longina F^a m/c estabelecido por Franzen. F^a m/c Celudosa Lj = P. Hissan e J^a Luis em 16 XI 57.

Programa semestral de fabrico e estudos de economias de material em 11 II 57 com Lj = Franzen

Federação Internacional de Fabricantes de Sacos de Papel reunida m/ m/c m/c em 14 III 57. 30. no fr.

P. Kraft p = exportação reduz no preço de 6.000 p = 5.400 c/ l/ g m/c p = Celudosa 2-1-58 e c/ data de 10-1-58. O preço p =

multiplica 7.60. Fracm 7.4. m/c CCT Ter oferta mais barata

Alvará. Acabamento no Alvará da F^a de Cimentos m/

« foi anexada a esta F.^a uma reunião para fabricação de sacos de papel destinados aos seus produtos (Boletim da D. I. do S. I. n.º de 4 III 58
 Informação do dr. F. Aug de 20 IV 58: « O fabrico de sacos de papel não está sujeito ao comércio nomenclatura industrial. Por consequência foram por operações productivas, bem a comercialização das mercadorias encontram-se libertas de qualquer restrição sob esse aspecto »

Fédération Européenne des Fabricants de sacs en papier à grande contenance - EURO-SAC - Na Ass. Geral de 3 V 58 em Baden-Baden foi aprovada a admissão de E. G. de reunião de padrões: Comp.^o des Sacs à Valeur Bates (França) e W. Habam Jun & Co (Lisboa)
 F.^a G. Tejo e Rumpimento de sacos. Relat. da Reunião de Emb. (José Luis) da visita a Alhandra 1 II 58

F. fabrica de sacos f.^a estrangeiros 30 no S. f.^a Ribatejana (forapens) em Set 58,

Convenção realizada pela Secar de Embalagens e f.^a de S. papel em 1958. Informação da D. Industrial 4 II 59.

Reunião realizada na D.^o Industrial em 59

SERVIÇOS ECONOMICOS - CONTENCIOSO

Directão do ^{de} Juliano Costa André desde Tam: 56.a 31 XII 59

2da as Leituras Unidas do ^{24.9} ~~XVIII~~ ^{XI} 56 .. "Voz da America

em 21 XI 56, mitida na Tejo a/direção dos F^{as}

do António André a) agrumados em profundado no
I.S.C.E. em 6 III 57. ^{Paraná} Consultor economica desde Tam: 59

Auditoria Contabilística - firma Price Waterhouse

& C^o. litteram na F^a a/direção Henrique Pires

e J. Lourenço a/F^a 31 XII 59, Na aide desde

do Ulisses

Circular n^o 40 (maio 60) da A. Industrial. Referido

ao questionário sobre capacidade da industria,

importação, mercado comum etc.

Auditoria litteram na F^a em 7 IV 60

Caso 9^a emissão e Casa Sommer & C^o. em 22 II 62 em juiz

e mtm leram diversos livros da contabilidade e m

tos. Tambem do Arguente do Caso do Santarém,

Dr. Fernando Oliveira então p^o Antares em 19 III 63

Polícia Judiciária comissado em 8 III 66 para depo

no Processo 9^a Emissão.

103w



Arquivo Histórico Fábrica Maceira-Liz

DIREÇÃO INDUSTRIAL
SEÇÃO TÉCNICA (cont. de p. 898)

Eng.º Hendricks e Estácio Marques foram a Bélgica e França em material de fabrico p: todos os F^{os} e o 2.º grande visitou F^{as} de Cimento. de 24 XII 56 a 5 XII 58 (L^o E. M.) Eng.º Hx em 8 XII

Eng.º Amílcar Marques foi a Mecânica de 25 XI a 12 XII 58

Centre d'Etudes & d'Organisation CEO - Versailles. 7/

Diferente entre em L^o Fernand Moutet de 19 II a 1 III 57. 11 III 57.

Eng.º Henrique Barbosa Estácio Marques desde 1955.

Transferido p: a liderança em 21-1-57

Regresso de Angola em 20 XII 54.

Eng.º Hendricks partiu p: a América para ser operado em 28 X 57 e regresso em 1 XII 57. 2.º c. em 25 X

Eng.º R. Melo foi a Madrid ass. Colégios de cimentos. de 9 a 15 III 57. s/relat: 19 VI 57 (parte)

Eng.º P. Hizen foi a Itália ao Congresso de Barragens. de 14 VII a 25 VII 57.

Eng.º A. Marques foi ao Colito de 25 V 57 a

1.ª reunião do Conselho Técnico em Ant. Cham. em 4 II 57

Eng.º Libra Otão veio da F^a, onde estagiava, em

1032

Eng: José Salvo ^{dos} Marques Neto - Admitido em 11 III 57. Fy
estágio na Maceira de 2 a 8 IV 58. Semi p: semi
na C. C. Maceira-Liz em 58.

Eng: Ancho e Melo foi aos estrangeiros em IV 58

Eng: Luis F. Pinto Elias foi a Africa de 22 V a 28 VI 58
e foi a America em X 58

Programa de esclarecimentos a Adm^{ca} - sobre

5: linha (Eng: Tómas) - Promoveas (Eng: Lourenço
Antunes) e Central de Pêlo - Estudos e Pro-
gramo (Eng: Dias Velho) as 4^{as} feiras desde III 65

Director Industrial Eng: Santa Lopes desde 27 VI 58

CORPOS GERENTES (cont. de f. 942)

Henrique Champ. foi p. estrangeiro em 4 XI 56 até 3 XII 56

Henrique Champ. Na Adm. desde 20 V 56
apostou-se em X 57 e resignou na
A. Geral de 58 - a seu pedido.

Fernando Soumen deixou C. Fiscal em 57.

c/ do l.º José M. Correia de Sá do C. Fiscal p.º o

Pres.º da A. Geral em . Era situação tratada

por Carlos Champalimaud na A. Geral Vd. de

Jan.º 57. Acta do C. Fiscal de

do Manuel Lucas de Sousa chamado p.º C. Fis-

cal em XI 57. c/ do l.º A. Geral de

do António Judica Christof Lima chamado p.º o

Conselho de Administração em XII 57. Acta do

Conselho de Adm. Impugnada na A. Geral de 29 III 58

Henrique C. Antero no estrangeiro de 27 V a 8 VI 57

Procureiro ECL p.º advogado do Fernando Chaves e

do José M.º Oliveira Monteiro em 23 X 57. Not. T. Carvalho

1.º reunião da Adm. em D. de Henrique em 15 XI 57 l.º A.

Marques, do l.º André André. Falta l.º P.º l.º

C. Fiscal na A. G. de 30-1-57 proposta de C. Champ. onde

vogel Fernando Soumen. ~~Acta~~

Reunião Adm. e C. F. em 12 IV 57. Plano de applicação de compo-

tes na S.ª M.ª de vigiância - plano de desenvolvimento

1534

C.L.M.

to fãtil - levis do ~~ECL~~ mudadas a esta Comf: a que ul-
tam f: a ECL

A.f. estrond. 14 apnts ⁵⁷ (das 11as 16 ho) e continuada em 15. Apitadas.

Camara do Comercio Internacional ECL na vice-presiden-
cia da A. Genal, eleita na Af. de III 57 e posse em 9 IV.

Cabo Mendez Representante da E, na A. Genal de 28 II 57 o

Adm. dr. Manuel Mapalhaes.

C. fiscal chamado ~~confirmado~~ legal dr. M.^o Lucas de
Souza na Af. de 29 III 58

A. Genal de 29 III 58 Pres.^o dr. Francis Viera Machado deixou
o cargo. Eleito dr. Adelinio Palma Carlos que representa

C.C. Moçambique (2^a mais acionista). Tambem apro-
vada a acta da reunio ext.^a de 14 a 15 apnts 57. Reforma
dos estatutos. Durou das 15 1/2 de Sab. as 2 horas de D.

~~Agir Provis. Servicos Maritimos~~ ~~relato~~ ~~adherencia~~ ~~reunio~~ ~~57~~
~~Relatorio~~ ~~de~~ ~~procedimento~~ ~~na~~ ~~reunio~~ ~~de~~ ~~15~~ ~~II~~ ~~a~~ ~~6~~ ~~a~~ ~~16~~ ~~II~~, ~~10~~ ~~a~~ ~~31~~ ~~apnts~~ ~~(Moçambique)~~

Dr. M.^o Lucas de Souza chamado p: o Cons. fiscal em 7-1-58
Antônio (Champalimand ^{em 58}) eleito no estrangeiro de 15 II a
6 a 16 II, 10 a 31 apnts (Moçambique)

Reunio do Cons. de Adm. em 11 III 58, de manha com o Cons.
fiscal para a apreciacao das contas e relato de 57 e a venda com
Henrique Lb amp. que desde 15 II 57 nao comparecia p: ¹² p: 1079
na Adm. (foi avisado)

SIDERURGIA NACIONAL (cont. de pg 962)

A instalação da Indústria Siderúrgica - Exposição do
M^o da Economia - Rev. da Indústria do Norte, do
Ass. Industr. do Porto n^o 437 - Maio 56. pg 19.

Aumento Capital participações da E. na 2^a emissão e
alteração integral. Acta de 57 e c/ da S.N. 19 XI 57.

M. Geral em 10 III 58. Não foi. Mudanças do Pres^o.

Emissões de capital Reunião^{19 XI 59} da Adm. ECL e Cons. Fiscal e

Eng^o Carlos Alves Adm^o da S.N. e do Conde s/ chefe do Antecio
no. Proxima emissão de ações e auxilio da ECL para cobrir
as faltas para 50.000 contos oferecidas ao publico, além do
compromisso da ECL p^o outros 50.000. Ainda outra reunião
da Adm. (com o Pres^o A.C.) e Cons. Fiscal em 15 XII e major
Spirula Adm^o da S.N. e do Conde para in Bonaerai.

Descrição na Revista "Plectis cidade" n^o 11 - julho Let 59

A. Geral em 30 III 59.

Significação económica da S.N. indústria base. "Jornal
do Comercio" de 19 IV 60

A. Geral em 28 III 60. Foi com 145 whs da E.C.L.
servido a 69

A. Geral ext. em 22 IV p^o alterações dos estatutos.

Foram representações da ECL.

1036

Visita às obras do Leixal em 10 V 60 com Jm' S. Ri-
kino, Rocha e Melo, Jm' e Jm' Luis

Laço de papel p- copre L V 61 em prova a Abelheira
por intermédio de ... e ...

Visita às instalações do Leixal em 28 VII 61 do pres-
zido da F^a e reide.

Inauguração das instalações do Leixal em 24 Agosto 61 ^{Comite a' ECL}

Visita do pessoal da E.C.L. a' f^a do Leixal em 28 VIII 61
escrições de lado pchm a' tarde.

Primeira laminação em 2 VI 62

Ass. Geral em 28 III 62 p- aprovação do relat- e contas
de 60. Fui.

Ass. Geral em 30 III 63 Fui. Aprovação Relat- e contas

Ass. Geral em 29 IV 64 - Fui. Aprovação do Relat- e Contas
discussão de H.C. e introdução da Comp^a. Pj- Amílcar
Mangues eleito p- Administrador.

Sondagem na Anabida feita pela ECL em 64

Ass. Geral em 29 III 65. Aprovação relat- e contas 64,
Dr. F. Long representante ECL. Fui. CCA não

Reunião do Com. Administração Ant^o Chamfabimand, Eng^o
Carlos Alves, Eng^o Amílcar Mangues com Cons. Adm^o
da ECL, em 19 III 65.

para Pg 1-227

REFORNADOS de (ant: de f. 1016)

Baltazar Pereira Peixoto of. 763, ref: em 30 XI 56, 52 anos e 30 de serviço, 6 pess. de f.^a, Pensão de 308.40 de Caixa Pres.^a

Joaquim dos Santos of. 767, ref: em 30 XI 56, 58 anos e 34 de serviço, 2 pess. f.^a, Pensão de 425.70 de Caixa P.^a

Mrs Maria Santana Roca chefe da Central Social e do Serviço de Transportes Motorizados (Sarapem). Ref: em 30 XI 56 65 anos e 30 de serviço, 3 pess. de f.^a, Pensão de 1.682.50 de Caixa Pres.^a. Vai ocupar o lugar de Deputado da Conf: em rd. de Financiarista Continua na casa 25. O.S. n: 1/57 de Adm. afixada na f.^a Tribo rd. 3/10.10. S/c de 11 II 57 apud de ¹⁵ c/ de f: 12 II

Francisco Cavalho Jeronimo of. 735. Ref: em 2 III 57, 63 anos e 37 de serviço, em 2 pess. f.^a. Pensão de Caixa Pres.^a 458.10 vive em casa própria.

Dominicus Moita Carreto of. 739, Ref: em 2 III 57, 51 anos e 23 de serviço, 5 pessões f.^a. Pensão de Caixa Pres.^a 274.70.

Melchior José of. 71. Ref. em 4 II 50. Idade 61, na f.^a 30 anos

Baltazar Pereira Peixoto of. Fal. em: 25 V 57. Idade 52 a.

138

Levin na f^o 30 anos, ref^o em 956. deixou viúva, 7 filhos e melridio 7.584xv.

José Matias fal. em 15 VII 57. Ref^o em 50, Púcha 64 a. deixou viúva e 3 filhos a trabalhar na f^o e pensão 6.567x50. Tinha 6v.w (226.80 da C.P. e 373.20 da R.)

Silvino de Sousa Matias of. 712. Ref. em 9 IX 57. em 42 anos. Na f^o desde 34. Casado, 5 pensões de f^o, casa própria. Pensões de 270x50

Arcelino Gomes da Silva fal. 21 XI 57. Ref. em XI 51. Com 60 a. viúvo deixou 2 filhos e paravinda melridio de 7.861,60

Almeida em 22 XI 57 a x 15.v = 1.770xw c/ f^o part. 18 XI

Ant^o Tavares Pereira of. 189 - Calc. - Ref. em 28 II 58 por invalidez, em 41 anos. Na f^o desde 1941, casado em 3 fl. Casa construída por emp. Pensões de

António Alves Vieira of. Faleceu em 15 III 58. Ref^o em 1951 e na f^o desde 1920, em 55 anos. Deixou viúva e dois filhos maiores e melridio de 6.358x10

António Jacinto de Sousa of. Faleceu em 29 III 58. Ref^o em 1951 e na f^o desde 1927. Tinha 68 anos. Deixou viúva, 6 filhos maiores e melridio de 7.932xw.

José Caetano of. 616 Ref^o em 1 III 58, em 60 anos e 29 de serviço. Casado. Pensões da Caixa 411,90, pilhada suficiente c/ f^o 10 IV Conf.

f^o = 1065

CASA DO PESSOAL (cont. de pg 958)

Cursos de adultos A.S. de F.^a de 23 III 57 Avim an que nar tije.
um ^{32 horas} encarne no prazo de 3 anos. leas despedida

Visita a feira da Industria Portuguesa no dom. 15 VI 57
em autocarro. A R. antihum com 50% da despesa total
dos transportes em 3.225,00 c/f.^a 14 VI 57.

Biblioteca abertas da E. diversos livros da adversas
arte e de educativa da Campanha Nacional de Edu-
cação de Adultos (em 1956 e 57) e da "Biblia" edicao
monumental em VI 57 (1.^a fasciculo a 25,00)

3 V 57 Aniversario. Exposicoes de fotografias e poes pla-
rais e espectaculo em 2 - Em 3: missa, homenagem
a A. Sommer, visita as instalacoes fabric, Form II
em ambagem e ampliacoes da F.^a de saes papel,
Alunag em C. Sical, sessao p.^a districio de pla-
cas 25 anos, medalhas e premios F.^a F.^a Sommer de
financica, fabril, tranguagem cinemascope. L 4 re-
nao p.^a trabalhadors organizados pela FNAT.

Festa da Reuniao da Comissao ao S.-C. de Jesus
em 30 VI 57. Nova tinagem no repositorio da F.^a.
Missa campal. Invisas.

30 VI 57 Tranguagem da lista 4 em benef de Form

1090

IV pelo Rev. Padre Jw' Altes Pereira O.T.F. desceramento duma lapida de homenagem da ECL a Lj: Pinto Lleser e Bray de Oliveira. ~~As~~ distribuições de gratificação ao pessoal. Almoço no Restaurante da Adm^o Aut^o Champalimand e Benjamin Pinto. Engenheiros da sede.

Casa da Rapariga da ECL n.º Conf. 23 X 57 de viação e entrega a C. Fernal. Margurada em 27 X 57. no l.º 994 direção confirmada a eleição até final de 1956/58 p: Pres^o Lj: J. A. Pinto Gonçalves e Secretário Lj: A. Ferreira de Sousa, em substituição dos Lj: L. F. P. Lleser e J. B. d' Oliveira, Of. n.º 3266 da delegação em Leiria 24 II 58 do I. M. T. R. A. Fernal em 25. I. 57. Pui.

Cinema empresti de 65 contos, prazo 4 anos, p: Cinemascope. ^{anexo em 29 III 57}

3 v 58 Benefício da Ampliação da Capela e sino pela Misão Auxiliária de Leiria, missa a Te. de Sena. Homenagem a Henrique com todos o pessoal ^{histórico com Adm^o e l.º} ~~visão~~ ^{visão} ~~anexo~~ ^{anexo} ~~real~~ ^{real} da Cal. deira Prodby (dos fundos II), almoço na Central de. sel, festa na Casa de Fernal para distribuição de placas e medalhas 25 anos e prémios, ginástica, jogos e cinema. Em 2 expositores de fotos e jogos plorais, representação pela Casa das Raparigas. Em 4 torneios de tiro aos pratos.

h:º l.º 1067

CAIXA DE PREVIDENCIA - FEDERAÇÃO (cont. de p. 856)

Federação aut. de F. p.º de duração de 3 p.º 4 cont. o limite base p.º de duração da previdência, n.º 27 IV 57

Infermeiro Carlos Pinto Santos saiu em 30 XI 56 substituído por Resmel dos Santos em 1 XI 57.

Fed.ª - concessão de Pensão S. Ribeiro em espécies ECL ~~18~~ XI 53 (em 18 XI 57)

Infermeiro do I.N.T.P. No. 1.º em 7 jan. 58 ^{Assolda} Inspectores de Felix Alves e Insp. Municipal de Franco Ferreira em de. Fernando Saraiva da, Cimentoso, et de de. F. Ferreira de 18 jan. p.º Adm. de F. de agradecimento - depois.

Requisição de um prédio p.º habitação de beneficiários das Caixas. Havia um prédio em boas condições e compradores, mas o Ministério não deu autorização - Fer.º 59. Tratado junto pelos dr. Costa André e Nelson da Costa e p.º Coron de Brito. em ~~X~~ 58.

Federação das Caixas de P.ª Serviços Médicos Precários -

Pretenção sobre o Posto Médico. Visita do Inspecteur da Junta Delegação de Curitiba, e f.º em 3 ~~VIII~~ VII 59. n.º cont. 23 VIII, et cont. f.º 20 VIII e ida a Curitiba de M.º Ramos em VII.

Subgo do I.N.T.P. em Lúcia de ^{Ant.º} Alberto Monteiro de

1042

carreg. em 24 VIII 59. Leteira 7 anos. Substituído por Sr. Antonio Amaral.

Cms. Geral reuniu na f.º em 20 II 59 p.º: apreciação das con-
tas de 58 e orçamento para 59. Foi

Corpus Perentes p.º: 1950/62 - despachos de M.º Conf.º de
14 VI 60. Op.ºis n.º 12413 de 27 II da D.ª J.ª da Presi-
dência e A.º E.º Cms. Geral Pres.º: G. B. Pinto. Vogais:
Raul Cerpo e ^{Op.º} Domingos Ferreira pelo ECL - Enq.º
Cipriano Gaspar e João Pereira dos Santos pelo bene-
ficiários. - Dire.º Substitutos: Pres.º: Ant.º Ferreira da
Souza e Vogais: Enq.º Francinele Pereira da Américo e
Diamantino da Silva Antunes - Op.º M.º Ferreira e
Enq.º Vergílio da Souza. Directora Pres.º João Summa Ru-
brino Vogais: Enq.º João Ant.º Pinto Gonçalves e Enq.º Mário
Carmegem Lopes pelo ECL. Enq.º M.º Domingos Ramos
e Op.º João Ferreira Leitão pelos beneficiários. Substitutos:
Pres.º Sr. Rui de Andrade - Vog.º Enq.º José Maria San-
tana Rica e M.º Celso Cristiano - Enq.º Bernar-
do da Souza - Op.º M.º Gomes da Silva. - Des.º para
a Direcção efectiva em Lx.º em 5 VII 60.

Federação Por despachos 14 II 60 de M.º das Associações
e Pres.º Social p.º: 60/62 Conselho Geral: Sr. Pres.º Enq.º

p.º: Enq.º 1.122

PESSOAL (cont. de pg 1016)

Mch Franc^o Alves Mendes of. 487. Fallece em 22 III 57, com 40
anos. Na f^o desde 937. Deixou viúva e 4 filhos 1/ de lito a' E.
por empréstimos cancelados f^o constâncias da casa 8.900,00
Deixou subsídios de $\frac{1}{2}$ an. o qual a viúva liquidou
o 1/ de lito. Empréstimos cancelados em 3 VI 57.

Ly = P. Thiesen O.A. n^o 2/57 mbe acender Forno IV. n^o 21 Ag. 57

Ly = B. d'Almeida O.A. n^o 2/57 1/ acender do Forno IV. n^o 21 Ag. 57

Ly = Antonio Ferreira de Sousa - Praticante desde 25 I 57
a 3/19^{abr} 57 no gradus da Organizaç^o n^o 20 IX 57. c/ $\frac{1}{2}$
conf. de f^o de 3 IX. Luísimos. Hd. 5.500,00 desde
lito c/ f^o conf. 3 IX.

Participação pela inauguração do Forno IV n^o 21 Agosto 57

Franc^o Filipe of. 744 da f^o Soc. Fallece em 20 XI 57, com
49 a. Na f^o desde VII 21. Deixou viúva e 3 filhos e subsí-
dio de 7.442,70.

Ly = L. F. Pinto Lúcio deixou em 31 XII 57 a Direcç^o da f^o a passar
f^o a propriedade da Direcç^o da Exploraç^o. Ven. 10.350,00 + 3.650,00
= 14.000,00. Participa f^o Hd. 27 XII 57 Luísimos em $\frac{1}{2}$ c/ f^o f^o 16-1-58
Hd. de Adm. n^o 1/58

Ly = Maria Mercedes Rato David deixou em 31 XII 57 a f^o a passar f^o
a Direcç^o da Exploraç^o com Ly: 1^o classe 7.980,00. Participa f^o
Adm. de 27 XII 57. Luísimos em Adm. da Adm. n^o 1/58 em 2 Jan^o
c/ f^o a f^o 16-1-58

1044

Mairis Camargã Lopes h_j maquinarias. Estágio na F² de
a 31 I 57. Passou ao trabalho com S. S. v. v. n/c
e c/ conf. F² 25 II 57

h_j Pil May da Oliveira em 1 Jan^o 58 encaregado co-
mo h_j chefe da direção da F², com todos as atribui-
ções da direção e vencimento de 7.000,00

Deixou o serviço em 30-1-58, a seu pedido. Remun em
O.S. n^o 1 de 29 Jan^o:

h_j José Antonio Pinto Gonçalves, cargo de mines I.S.T.
Diretor da F² desde 1 Fev^o 58. O.S. n^o 1 29.1. Estava no
Cabo Mondego como diretor da mina e pedreiras desde
2-1-50. Vencimento ^{h_j de 1^o} 7.500,00 com. Pone dada por Ant^o Champ.
em 1 II a que assiste. Diretor da Corp² por indicação da ECL.
n/c 13 II 57

Tacriste Rufino castelo O.S. 3 de 8 II 58. Ingresso

José Ferreira Martins castelo O.S. n^o 3 de 8 II 58. Ingresso

h_j Mairis C. Lopes chefe do S. de Map. e Electricidade e venc^h de
6.000,00 (h_j de 2^o) desde 1 II 58 n/c

h_j Ant^o F. de Sousa chefe do S. de Fabricação e venc^h de 6.000,00
(h_j de 2^o) desde 1 II 58 n/c

h_j Arnold Soares vid h_j 1027. Faltou em 9 XI 57

Arnold Soares ^{dr^o F²} diretamente o h_j sem chefes todos
os dias, desde II 58.

h_j h_j 1051

EMPRESTIMOS CAUCIONADOS E OUTROS (cont. de p. 992)

Propriet. de Joo Filipe of. 189. Emp. caucionado de 10.000⁰⁰ em 13 V 57 p: hipotecaç^o de despesas feitas com a construcç^o duma casa em And. Barbas, habi-tada desde III 50. Sai 157 prest. de 150⁰⁰.

M^el. Francis. Alva Mendes of. 487 faleceu em 22 III 57

Emprest. de 20.000⁰⁰ em 2 XII 50 p: construcç^o de uma casa em Alcosg^olho. ^{de cima} deixa debito de 8.750⁰⁰ que 21 ^{vinte e um} março Prillhemina dos Santos Marques hipotecou em 20 V 57 com subscrisç^o recebida da Caixa de P^our. Emprest. cancelado em Leiria em 3 II 57 e o 7^o Cancelamento.

Antonio Batista J^o of. 465. Cancelamento empresti-mo de 8.500⁰⁰ em 18 III 49 p: reparaç^o de 21^o casa na P^ourça, com 90 prestaç^oes de 90⁰⁰. - m) repa-ramento a C^ors. R. P^oudial de Leiria de 19 VI 57 - Can-celamento de m² 8 de 14 agosto 57 certificado da C^ors. do R. P^oudial Leiria.

Emp. caucionado Fini Ref. Financeira 2^o B. c/ Cuy e Silva para dar baixa das amortizaç^oes ataradas, em 29 VII 57. Mais de um assinaturas.

Rufino Pereira emp. contabilidade. Emp. de 25.000⁰⁰ em

1046

mensais de 300.00 para arrendio da construção duma casa
na Amadora (Cooperativa) entregue em
20 V 57 letra avaliada e conta.

Cancelamento n: 9 Imp. de 15.000.00 ao of. Miguel dos
Santos em 3 III 49 para conclusão de uma casa na Po-
varica. em 58. Foram 100 prestações de 150.00

Cancelamento n: 10 Imp. de 15.000.00 ao of. Romário
da Costa Santos em 18 III 49 p: conclusão de uma co-
sa na Póvarica. em 58. Foram 100 prestações de 150.00

Filherme A. Dias da Silva desenhador. Imp. de 25 contos
para construção duma casa em Macinhato, em 100
prestações de 250.00. Anul. de 29 VII 57 e escritura de
8 III 58.

Três da Silva Valente of. n: 13. Imp. de 20 contos para
construção duma casa em Vale da Fimbo. Anul. de
22 IV 58 e escritura de prestações de 150.00

Jacinto Fernandes of. 575. Imp. 8.000.00 p: reparação de
of casa de habitação, em Macinhato e construção de um
pneu. Prest: de 100.00. Escritura de Anul. de 16 III 58

Três Prins do Patrocínio of. 779. Imp. 18.000.00 p: reparar
e modificar a of casa, em seixas, em Tardouca. Prest: de
170.00. Anul. 29 VII 58. Escritura de

Lana by 1075

TERRENOS (cont. de pg 756)

Talho 205-A a alfarda vidreira, medid. n.º 3417. c/d. f.º 2 III 57

Talho 132 a substituição de caminhos públicos c/f.º 12 III 57

vid. pg 806.

Terreno para esquadras do edifício da Colónia balnear em S. Martinho do Porto - escritura da venda feita pela Junta de Freguesia de S. Martinho em 29 agosto 1857 no cartório de Alameda do dr. M.º Alvar Cabralino. n.º registo 589.

Exploração da venia c/d. f.º 30 VIII 57 57. 1.543 incisos $\times 6.50 = 10.029,50$

p.º C.º 4.959,50 (763) e 5.070,50 (780) p.º "Amigos da Parla" c/f.º conf. 19 XI 57. n.º land. 23 XI.

Terreno p.º p.º - montanhas c/f.º 15, 22 e 27 III 57

Pinhal e eucalipto sementeira nas Marças (n.º 31 III 56)

Joaquim Frade da Libra Lebe Pretendem trocar 21

Talho 371A (Marças) com parte dos terrenos da E. onde está marcado p.º uso de água e ergatos. c/f.º 24 V 58 e n.º de 28 V. Não atendido.

Talho 461 Reg. Marças oferecido mas adquirido por o of. da f.º 7.º Ant.º Martinho para aumento da sua propriedade e não venderá a terceiros sem consulta a E. c/ conf. da F.º 30 VIII e 25 IX 58.

Talho n.º 371A - Marças. Adquirido em leilão realizado

1048

na Maceria em 19 out-58. c/f: 24 ∇ - 15 Δ ^{+ 22 Σ} n/c 17 Σ
e p: D. da f: poder licitar. Custo 7.500,00 = 1.635,20 imp.
mas depois de retirada da praça

Nazari plantação de eucalipto c/f: 28 Σ 58 emp. de 12 Σ
58 " por agro não é oportuna mas poder de futuro val-
tar a ser considerado "

Resinagem em 58 c/f: 21 Σ 58

total 1.550 m² áreas f^a x 5.50 = 8.525,00

770 " C. Tiro = 4.235,00

para Amigo da Borda = 4.290,00

Talho 1/2 m² junto ao n^o 274 - na fundação. junto ao com.
quilo. Não se vende (7 out-59) pedido. ^{helo f^a} na emp. n^o 89
de 29 Σ 58 e 10-1-59.

Careira de Tiro cote de eucalipto em 59 para am-
pliação de culturas ligadas a talho comprados, em
59

Sisa Dec. 41.969 de 24 Σ 58 com novo código. c/f: emp.
10 Σ 59. n/c cont. 13 Σ " compra. a a lei "

Compras futuras e preços c/ emp. f^a 21 Σ 59

Área total em 59 93 Ha.

Resina em 59 1.578 incisers 86.50 = 10.257,00. Careira de Tiro 5.265,00
= Amigo da Borda 4.592,00 c/ emp. f^a 14 Σ 59

h^a by 1109

BAIRROS - HABITAÇÕES (cont. de pg 976)

- C. n.º 16 - B. P. h.º enfermeira Leonel dos Santos em Apto 57
- Casa n.º 28 B. P. h.º Sr.ª J. Trine Silva e D. Maria Lucilia Vale
em Apto 57
- C. n.º 63 B. P. h.º emp. da C. Social Fernando Manuel *idem*
- C. n.º 14/15 do C. Maximilha h.º of. 436 Fernando Silva Cruz *idem*
- C. n.º 120 do C. das Mapas h.º emp. da Caixa P. Jui' Mapas
Fi. Alegre *idem*
- C. n.º 119 C. Mapas h.º emp. Corp.º Feliciano Feneria *idem*
- C. n.º 103 do C. M. Ventô h.º of. 745 Mel. Ruiro Mangra *idem*
- C. n.º 22 do C. Frearica h.º emp. Caixa P. Ant. Saldaña Ribeiro *idem*
- C. n.º 23 do C. Frearica h.º of. 722 Jui' Marques Figueiredo *idem*
- Padidos de habitação n.º h.º f.º emp. 3 XI 57 e c/ F.º 13 Apto
57 antiguidade de requerimentos e casos de não com
ratificados em 2.
- Curas de renda relocas c/ F.º 13 Apto 57 em 2.
- Casa 70 do B. P. h.º h.º Feneria de Sousa em XI 57
- Fornecimento de energia electrica citada em 5 XII 57.
h.º o prédio junto as Mapas pertencente a' vizin.
de Ant.º Bernardo onde viviam o emp. da Corp.º
Bernardino Barros e Jui' Luis Duarte Faria que
passaram a viver no Casal Frearica c/ F.º 5 XII 57
- Casa n.º 70 do B. P. h.º o h.º Feneria de Sousa em 14 XI 57
- Casa 28 do B. P. parte h.º Ass. Social D. Maria Lucilia